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[ 2. SINIF HAFTALIK DEGERLENDIRME -10

#-"SAL’ kelimesindeki harflerin
alfabedeki girasi hangi sege-
nekte degru verilmistir?

MO CRICOCEIDO 0

Yasasm ( ) -regzem()daglm ve

amcam bize gelecek ()

5) Yukaridaki cimlede parantezle
belirtilen yerlere sirasiyla han-
gi noktalama igaretleri konmalich?

AGGE  BDRE  )E KD

.?.-Asa'g:claki secenekler~den han-
gisinde tum kelimeler ki

hecelidir?

A) uye ~kati-sandal
8) yeni-dert - asker
c) yurttas - karpuz- oduncu

‘)A_$O§ld0l<i cimlelerden hangi-
sinde zt anlaml Lelimeler bir
arada kullanilmigtid

A) Gece 9e¢ ugudu, sabah usonomadl.
B) Az sonra ¢ok kisi Selecek.
c)Ahmet Selc“ ama Ayge Se(medi.

A—)'me 63 —+kasa =~ fosil

8-Yukaridaki kelimelerin gszliik
s\ras\na sare snrc(amsl l'\ansi
segenekte dogru verilmigtic ?

AQHA gAE IE,0,A

akre kal- kirk-
B abalik ayak‘r
'.— l- s
AL bum = at ooy

#) Yukaridaki kelimelerden kag

tanegl satir sonunda do'gru .
dgrtlmlsﬁr )

A)2 B)3 )4

4"A$c§|c‘al<i cumlelerdeki al+
gizili kelimelerin ‘nangisinin ya-
ziminda yanliglk yapilmamigtic?

A) Babam iy bir §o-¢6r~clﬁr.
B) [icen istasyonuna gittik.
c) Herkez bizde toplandl.

3)A$agldald verilen bilgilerden
hangisi yanligtir?

A) izlemedigl'miz vakrt %elevizﬂonu
kapafmal:yxz.

B) Kaynaklar hicbir zaman tikenmez
C)Kagnaklan kutlanirken bilingli ol-
malnyIZ-
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1) 12' den baslagcrak dorder
ritmik sogorken 2. ve 4. sayma-

da 56}jlec|i§imiz sasularm top-
lami  kactir?

A)30  B)40 )44

5)Yandaki zihinden  [F[40]50
toplama islemi +ablo- §g * <
sunda 4 ve * yerine X

gelecek sayilarin fark
kaq-hr?
A) 20

B)30 )40

2)A$agxdd’<i Sruntilerden hansi-
sinde hata 3aP|lmlsqu?

A) 3-5-7-9-11-13
B) 5-8-11-156-1#-20
c) 30-27-24-21-18

€) 4 birlik, 3 onluktan olusan

soyinin 2 dizine fazlasi kac
olur 7

A) 50 B 58 Q67

53
67

59
62

65
55

3) Yukaridaki sagllardan 60'a
3uvarlananlarl boyarsak hangi
secenek dogru olur?

#) Yukaridaki iglemin gergek

sonucu ile tahmini sonucu ara-

sindaki fark kactir?
A4 B3 ¢)2

4)A$c§|dalu' {-oPlama islemlerin-
-den hangjisinin sonucu en b&yl‘ik{&‘r?

A) 28 g 25 c) 35
w14 16 : 9

8) Alitnin yas iki basamakli en
kug ik sayiya egittir. Ablosi

i'se Alirden 12 yos biiadk-l-iir.
Ikisinin 3a$larl toplami kactir?
A)22 B)26 c)32
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